I'dpyoc KoAétoog, Ocwpla Xuvorwy, IpofAruata 3 — Avoeig 1

ITPOBAHMATA 3 — AYXEIX

Adom 1.

x = {y} elvon 10080vapo pe 10 Vz (2 € x <> z = y).

z = P(y) elvon 1odbvopo ye 1o Vz (2 € z <> z C y) xou Eépoupe Rdn 6T
z C y elvar oplotuxy).

x = {y, 2} elvar 1oodbvopo ye o Vi (t €z >t =y Vi = z2).

(y,z) = z elvaw 10odbvapo ye o Yu (u € z <> u = {y} Vu = {y, z}).

x € Uy elvan 1ood0vouo e to Jt(t € y Az € t).

(y,z) € z elvon toodlvapo pe to Ft({y, z) = t At € z) (evadhaxtxd ye to
Vi({y,2) =t > t € x)).

Adon 2.

Eotw 6T undpyel to A. Téte av A € A, n axoloubila B, = A Selyvel 6Tt
t0 A elvon abepehiwto dpa A ¢ A. Edv A ¢ A t6te A eivan afeuelioto. Eotw
A=A, A1 € Ap, Az € Ay,.... Tote A; € A xou 1 axohouBia A, Ag, As, ...
delyvel 6T A; elvan afspelioto dpa A1 & A (dtono). Apa (A & A).

Adbon 3.

©étouue B(z,y) < Vz(z € y & z = z) (dn\. P(z,y) < y = {z}).
ENéyEte 6u Vo, y, 2, ®(z,y) A ®(x,2) = y = 2z dnA. 61 ®(z,y) elvan Tpota-
olaxt) cuvdptnom. XenNoWoToLOVTAS TO AZlOU TNG AVTIXATACTAONS UTEEYEL
obvoho b dote u € b > Tt (t € ANP(t,u)) (« u={t} yia xdnowo t € A).

T to deltepo pépoc (n wébodog auth Aettoupyel enlone xat yia o TpdhTo
uépoc) yenotuonotolue 1o a&iwua Tou Sty wpLorol xou

{{a,b}|a,b € A} ={ulu e P(A)AJzTyVz (z €u+ (z=2Vz=1y))}

Adbon 4.

I to Tpdto uépog YENoLLoToLoUUE TO alwPa TN EXTAONS, T.X.
zeP0)+zC0eoVz(zex—2€l) o Ve(zdz) =0+ ze{0}

Opolwc xau v v AN wétnta. Enedd O € {0} evéd O ¢ 0 éyovue
0 # {0}.

IMa to dedtepo uépog Bewpolue to odvoho A = {0,{0}} = PP(D) 1o
omolo undpyet and to afiwua Tou xevol cuvOlou xou To aflwua Tou Bu-
vapoouvélou (3nh. to B umdpyer and To adlwuo Tou xevold cuvblou, TO
P(0) and 1o afiwua Tou duvapocsuvérou xo to PP(D) undpyer pe axdun
ulor epopuoyh Tou allduatos Tou duvauoouvéhov). Eotw tdpa clvola a
xar b. Oa anodeilouvue bt 0 oUvoro {a,b} undpyel. Opilovue cuvhxn
U(z,y) ¢ (z=0Ay=a)V(z #0Ay =b). Ewo npogavéc 6t VaIly¥(z,y)
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. m U(z,y) elvar npotaotaxh ouvdptnon. ANG téte and adioua avtixa-
tdotaong éyovue 6t N xhdon {y|Fz(z € {0,{0}} A ¥(z,y))} = {a,b} elvar
oUvolo.

Adom 5. Eotw A advolro. Oplote éva olvolo B ¢ote B ¢ A.

©éote B = {z|lz € ANz ¢ z}. To B elvou olvolo and v apyi| Tou
daywptopol. AMG téte av B € A éyovue B € B < B ¢ B 6nwc oto
napddogo tou Russell.

Ador 6.

{z, )|z, y€e ANz ey} ={tlt € Ax AANTzTy (t = (z,y) A\ = € y} elvon
oUVolo amd To allmua Tou daywplopol. Ynuetdote 6t (z,y) € A — z,y €
UUAapa {< z,y > | <y,z>€ A} = {t{t E WUAXUUAATzTy (t =
(z,y) Ay, z) € A)}, dpa obvoho, TéAL and TV apyr Tou daywelouo.

TN to 3edtepo Yépog Oewpelote v optotixy) ouvbrixn

U(a,t) = Jzy(t = {z,y} A O(a,z) A O(a,y)) V -3z(O(a,z) At = 0)
OnA.

o t = {z,y} otV nepintwon nou undpyouy dYo b, Snhadt| Ta z xat y, dote
va Loyler ©(a,b)

o t = {x} oty nepintwon mou undpyet éva b (b = z)
o xou t = otnVv nepinTwon Tov dev UNdEYEL XAVEVA.

Yynuatiote to obvoho D = {c | Ja(a € AN ¥(a,c))} xou xatémyv ndpTe T0
UD 7o omolo eivat To {ntoduevo aivolo.

Atom 7. Aci&te 6T ev undpyel obvoho A dote
z €A+ Ty, z={y}

[Auté To «olvolo» avtiotolyel otov aptbud 1 tou Frege, dnh. tnv xhdon dAwv
TV 6LVOAWY UE éva oTolyelo.]

Edv 1o A Atav obvolo t6te %dhe alvoro Oa ftav péhog tou UA SnA.
Vr (z € UA). ANA& téte and mpdPinua 5 Ba unfoye obvoro B dote B ¢ UA
(dtomo).

Adonm 8.

Eow z # 2'. Edv z # a téte z ¢ {2',a} xou = € {z,a} dpa {z',a} #
{z,a}. Edv x = a 161 2’ # a (emedf) 2’ # ) dpa opolwg {2, a} # {z,a}.
Apa tehxd {2/, a} # {z,a}. Edv {y,b} = {2',a} t6te b € {z/,a} dpa b =2’
enewdh) b # a, dpa b ¢ {z,a} dpa {z,a} # {b,y'}.

To teheutato pépog Byalvel YeNOUWOTOLOVTAS TNV TEOYAVY CUUUETELX Ue-
100 a xou b.



